МБОУ «Средняя школа № 12» проводит набор детей в первый класс на 2022 - 2023 учебный год с 1 апреля.
В 2022-2023 учебном году в МБОУ «Средняя школа № 12» запись детей в первый класс будет проводиться в соответствии с новым Порядком приема в школу.
Количество запланированных мест в первых классах:
- по программе «Школа России» - 25;
- по программе «Начальная школа XXI века» - 25.
Прием детей, имеющих первоочередное и преимущественное право, проживающих на территории за которой закреплена МБОУ «Средняя школа № 12», а также выпускников дошкольного уровня образования МБОУ «Средняя школа № 12» (Приказ Управления Образования от 22.03.2021 г «О приеме в 1 класс воспитанников дошкольного уровня общеобразовательных учреждений» № 05-01-05/241), проходит с 01 апреля 2022 года по 30 июня 2022 года по графику: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница  с 9.00 ч. до 17.00 ч.
В первоочередном порядке предоставляются места:
· детям, военнослужащих по месту жительства их семей (часть 6 статьи 19 Федерального закона от 27.05.1998 № 76 – ФЗ «О статусе военнослужащих»);
· детям, сотрудников полиции (часть 6 статьи 46 Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции»);
· детям, сотрудников, имеющих специальные звания и проходящих службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, органах принудительного исполнения Российской Федерации, федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и таможенных органах Российской Федерации (часть 14 статьи 3 Федерального закона от 30.12.2012 № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).
В преимущественном порядке предоставляются места:
· детям, полнородные и неполнородные братья и (или) сёстры которых обучаются в МБОУ «Средняя школа № 12».



Территория, за которой закреплена МБОУ «Средняя школа № 12»:
Улица Капитана Драбкина, улица Капитана Беляева (за исключением домов №№ 2, 4, 6) , улица Павлова (дома №№ 1-8), улица Океанская (дома №№ 5, 7, 12, 12/1,  15, 19,  22б,  22в, 22г,  23, 25, 29, 35, 39, 40/1, 45/1,  52,  53, 54, 54б, 55, 56, 58, 60, 61, 62, 63, 63/1, 64, 65, 65/1, 65/2, 65/3, 65/4, 67, 67/1, 69, 78, 80/1, 80а, 80б), улица Краснофлотская (дома №№ 2, 4, 5, 6, 7, 9, 13, 14, 17, 20, 26, 27), улица Комарова (дома №№ 3, 4, 5, 23)
Прием детей, не проживающих на территории, за которой закреплена МБОУ «Средняя школа № 12», на свободные места проходит с 06 июля 2022 года по 05 сентября 2022 года.   
Заявление о приеме детей в 1 класс можно подать:
· лично в школу в соответствии с графиком;
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
· [bookmark: _GoBack]в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты школы school-12@pkgo.ru;
· через Единый портал государственных услуг по адресу в сети интернет.
Для приема родители (законные представители) ребенка предоставляют следующие документы:
· копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
· копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
· копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества;
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Родители (законные представители) ребенка, подавшие заявление в электронной форме, обязаны предоставить в школу оригиналы документов.
При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в перечне настоящего пункта.
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Количество мест в двух первых классах по состоянию на 15.03.2022 г
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